	UDŽBENIK:  SOLUTIONS Upper Intermediate,2nd edition    ODELJENJE:                                     DATUM:


	ČAS BROJ:     120                                                                   PROFESOR:

	NASTAVNA TEMA:  9 MISTAKES

	NASTAVNA JEDINICA:   9D Identical twins separated at birth

	TIP ČASA:  uvežbavanje

	CILJ ČASA: Učenici mogu da objasne fraze na osnovu konteksta. Učenici mogu da prikupe podatke sa Interneta i
                      pripreme mini prezentaciju.

	OBRAZOVNI I VASPITNI ZADACI: - učenici u parovima objašnjavaju značenje fraza iz teksta Hospital mix-up
                                                               - učenici razgovaraju o pevaču sa fotografije, nastavnik čita dodatne
                                                                 informacije, učenici biraju po dva najbolja prideva koja ilustruju pevačeva
                                                                 osećanja u  podvučenim delovima pesme i obrazlažu izbor
                                                               - učenici razgovaraju o značenju podvučenih fraza iz pesme
                                                               - učenici u parovima postavljaju pitanja za delove teksta koji  nedostaje i
                                                                  dopunjuju tekst odgovorima
                                                               - učenici u grupama razgovaraju na osnovu postavljenih pitanja i daju svoje
                                                                 mišljenje
                                                               - učenici istražuju na Internetu slične priče i pripremaju mini prezentacije

	METODE I TEHNIKE RADA: objašnjavanje fraza, razgovor, odabiranje, obrazlaganje, postavljanje pitanja,
                                                   odgovaranje, dopunjavanje,  davanje mišljenja, prikupljanje materijala na Internetu, 
                                                   pripremanje prezentacije

	OBLICI RADA: individualno, frontalno, rad u parovima, rad u grupama

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, Teacher’s Resource CD-ROM, 9D Identical twins separated at birth,
                                             audio CD, CD plejer, fotografija,  pesma, priručnik za nastavnike

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Ljudi, Država i društvo

	VREMENSKA STRUKTURA ČASA SA ARTIKULACIJOM:

Uvodni deo       8 min.
Glavni deo     15 min.
Završni deo   22 min.


UVODNI DEO:

*  Učenici u parovima naizmenično objašnjavaju značenje podvučenih izraza iz teksta Hospital mix-up. 
    Nastavnik sugeriše učenicima da  se prilikom davanja objašnjenja oslone na kontekst u kome se izraz nalazi.
    Vežba 5.

   Mogući odgovori: 1 The two families were brought together because of the tragic mistake made at the hospital.
                                  2 The man Yuilia used to be married to refused to give her regular sums of money that would
                                     be used to support her daughter financially.
                                  3 Yulia had a legal trial to prove her ex-husband was Irina’s father.
                                  4 Everything in her life changed radically.
                                  5 She looks exactly like her biological mother.
                                  6 The parents admit they do not get on very well and they have different opinions and views.
                                  7 It is a situation that is very difficult to deal with.
                                  8 She is not used to being shown love and kindness.
                                  9 Both families are making a claim against the hospital in a court of law because of the harm
                                     the hospital caused, and they are asking it to pay them 300.000 dollars.
                                10 The hospital cannot afford to pay the money it owes.










GLAVNI DEO: 

Aktivnost 1: Razgovor o pevaču sa fotografije. Proveravanje značenja prideva. Određivanje po dva prideva
                      koji najbolje odgovaraju podvučenim frazama u pesmi. Slušanje pesme 3.18. Davanje dodatnih
                      informacija o pevaču. Vežba 8.
                     (individualno, rad u parovima,  frontalno)


*  Nastavnik  usmerava učenike na fotografiju i pita: Who is this?  What do you know about him?
    Učenici iznose šta znaju o pevaču.

*  Nastavnik proverava da li je učenicima poznato značenje prideva u zadatku. Učenici određuju po dva prideva koji
    najbolje opisuju osećanja u pesmi u podvučenim delovima. Nastavnik pušta snimak pesme Same Mistake, 3.18.
    Učenici razmenjuju ideje u parovima i diskutuju o svom izboru.

*  Nastavnik daje dodatne informacije o pevaču:

James Blunt was born James Hillier Blount in Witshire, England in 1974. He was an army officer before beginning
a career in pop music in 2002. His first album, Back to Bedlam, released in 2004 was an international hit and became the best-selling album of the 2000s in the UK. The single You’re beautiful reached Number 1 in ten different countries. The single Same Mistake is taken from his second album, All the Lost Souls.
(Preuzeto iz Priručnika za nastavnike, strana 110)


	Cilj aktivnosti: Učenici mogu da odaberu adekvatne prideve za opise osećanja u pesmi.






Aktivnost 2: Tumačenje značenja podvučenih izraza u pesmi. Vežba 9.
                      (rad u parovima, frontalno)

*  Učenici ponovo formiraju parove. Nastavnik ih upućuje na zadatak u vežbi 9 i napominje:

    Song lyrics, like poems, may be interpreted in different ways, so there are no right and wrong answers.

*  Učenici u parovima tumače značenja podvučenih izraza u pesmi i po završetku aktivnosti razmenjuju ideje na
    nivou razreda.

	Cilj aktivnosti: Učenici mogu da tumače značenje delova pesme na osnovu konteksta. 








	ZAVRŠNI DEO: 

Aktivnost 3: Dopunjavanje praznih polja u tekstu postavljanjem složenih pitanja. Teacher’s Resource CD-ROM,
                      9D Identical twins separated at birth. Vežba A.
                      (rad u parovima)

*  Učenici formiraju parove. Učenik A dobija svoj primerak polovine lista 9D, a učenik B svoj. Učenici dobijaju
    isti tekst, ali sa različitim praznim poljima. Zadatak je da naizmenično postavljaju jedni drugima pitanja u vezi sa
    delovima teksta koji nedostaju. Nastavnik obilazi parove i prati da li učenici pravilno postavljaju pitanja.

   Odgovori: 

   Student A                                                                            Student B

1 What are the twin’s names?                                            1 How old were the twins when they were reunited?
2 What did they stop doing when they were fourteen?      2 Which part of their body did they hurt in the accident?
3 Who did they meet at a dance?                                        3 How many sons did they have?
4 What were they wearing at their reunion?                       4 Which mannerisms do they share?
5 Which medical problems were they diagnosed with?      5 Which kind of test indicated that they were separated by
                                                                                                One point?

	Cilj aktivnosti: Učenici uvežbavaju postavljanje složenih pitanja i razmenjivanje informacija.





Aktivnost 4: Razgovor na osnovu pitanja. Istraživanje priča na Internetu na sličnu temu. Vežba B.
                      (rad u grupama)

*  Učenici formiraju manje grupe i razmenjuju mišljenje na osnovu pitanja u vežbi B, a zatim istražuju priče na
    Internetu na sličnu temu, zapisuju podatke i pripremaju mini prezentaciju.


	Cilj aktivnosti: Učenici mogu da pripreme projekat uz upotrebu Interneta. 





Domaći zadatak: Mini prezentacija.

	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
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